Proyecto de Acuerdo Regional del Ágora Metropolitana
La Región Metropolitana Bogotá - Cundinamarca ha publicado para comentarios el proyecto de acuerdo Regional del Reglamento del Ágora Metropolitana. El texto es fundamental para establecer el funcionamiento y definir las condiciones requeridas para la operatividad de este espacio de participación ciudadana. 

¿Qué ﻿ es el Ágora Metropolitana? ﻿ 
Es un espacio virtual y presencial de encuentro, deliberación y concertación para plantear, co-crear y priorizar iniciativas y propuestas que incidan en la construcción, seguimiento y evaluación de las políticas, programas, planes y proyectos de la Región Metropolitana en torno a las áreas temáticas y los hechos metropolitanos declarados. 

¿Por qué es importante comentar este proyecto? 
Su participación es esencial para garantizar que el reglamento final permita la expresión de las voces de nuestra ciudadanía regional, así como de sus expectativas y apuestas de todos los habitantes de la Región Metropolitana. Queremos asegurarnos de que este espacio funcione de manera efectiva y responda a las prioridades de nuestra comunidad. 

¿Cómo participar? 
Invitamos a todos los ciudadanos y partes interesadas a descargar y revisar el borrador del reglamento y a compartir sus opiniones y sugerencias. 

En el siguiente formulario: clic aquí 

También pueden enviar observaciones y comentarios al correo electrónico contactenos@regionmetropolitana.gov.co 

Plazo para comentarios 
El plazo para enviar sus comentarios es hasta el sábado 10 de agosto . No pierda la oportunidad de ser parte de este proceso participativo.
